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КРАТКАЯ ПРЕЗЕНТАЦИЯ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ
МДОУ ИРМО «ХОМУТОВСКИЙ ДЕТСКИЙ САД
 ОБЩЕРАЗВИВАЮЩЕГО ВИДА № 3»

Основная образовательная программа МДОУ ИРМО «Хомутовский детский сад общеразвивающего вида №3» предназначена для детей раннего и дошкольного возраста (от 2 до 7 лет), развивающихся в пределах возрастной нормы и для детей, имеющих проблемы речевого развития.


Образовательный процесс в ДОУ осуществляется в соответствии с требованиями примерной основной общеобразовательной программы «От рождения до школы» разработанной под руководством авторского коллектива Н.Е. Веракса, Т.С. Комаровой, М.А. Васильевой с детьми раннего и дошкольного возраста в группах общеразвивающей направленности.

Обязательная часть Программы предполагает комплексность подхода, обеспечивая развитие детей во всех пяти взаимодополняющих образовательных областях: познавательном, речевом, физическом, художественно-эстетическом и социально-коммуникативном развитии.


В части Программы, формируемой участниками образовательных отношений МДОУ ИРМО «Хомутовский детский сад общеразвивающего вида №3», представлены парциальные образовательные программы, направленные на развитие детей в нескольких образовательных областях.


Образовательный процесс осуществляется на русском языке. Все группы, функционирующие в ДОУ, сформированы по возрастному принципу и с учетом состояния здоровья детей.


В работе с детьми с тяжелыми нарушениями речи используется примерная адаптированная программа коррекционно-развивающей работы в группе компенсирующей направленности ДОО для детей с тяжелыми нарушениями речи (общим недоразвитием) с 3 до 7 лет. Нищева Н.В., программы дошкольных образовательных учреждений компенсирующего вида для детей с тяжелыми нарушениями речи. «Коррекция нарушений речи» Филичева Т.Б., Чиркина Г.В., Туманова Т.В., Лагутина А.В.

Программа содержит целевой, содержательный и организационный раздел. В этих разделах отражены аспекты организации жизнедеятельности детей (режимы дня, режим двигательной активности, планирование образовательной деятельности), содержание психолого-педагогической работы по образовательным областям, комплексно-тематическое планирование по возрастам, способы поддержки детской инициативы и взаимодействие с семьёй.


Взаимодействие педагогического коллектива с семьями детей строятся на основе сотрудничества.   Для   достижения целевых ориентиров дошкольного образования усилия педагогического коллектива и семей воспитанников ориентированы на достижение единых целей: создание в детском саду необходимых условий для развития ответственных и взаимозависимых отношений с семьями воспитанников, обеспечивающих целостное развитие личности дошкольника, повышение компетентности родителей в области воспитания.


Основными формами взаимодействия с родителями воспитанников являются:

- знакомство с семьей; 
- информирование родителей о ходе образовательного процесса; 
- образование - совместная деятельность родителей.

2

